

News Release

2025年8月20日

岡三にいがた証券株式会社 代表者:代表取締役社長 江越 誠

住 所:新潟県長岡市大手通一丁目5番地5

電 話:0258-35-0290(代表)

投資信託「うるおいの大地」による 道の駅 雪のふるさとやすづか「雪だるま物産館」(上越市) への物品贈呈について

岡三にいがた証券株式会社は、本日、投資信託「為替ヘッジ付ソブリン/農業関連オープン」愛称「うるおいの大地」の信託報酬の一部から、道の駅 雪のふるさとやすづか「雪だるま物産館」(上越市)に、農産物・加工品の販売や管理のためのラベルプリンタ (620, 400円相当)を贈呈しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

「うるおいの大地」では、販売会社がファンドより得られる収益(信託報酬)の一部について、新潟県の 農業の将来を応援したいという想いから、県内農業関連施設に寄付を行うこととしており、ファンドの日々 の純資産総額に対し年率0.1%を寄付することとしております。

なお、本日、上越市役所にて贈呈式を実施し、中川市長に目録を贈呈いたしました。

多くのお客さまよりご支援をいただき、誠にありがとうございます。

今後も当社は微力ながら、お客さまと共に証券を通じて地域の発展を応援してまいりたく存じます。

記

- 1. 贈呈先 道の駅 雪のふるさとやすづか「雪だるま物産館」(上越市)
- 2. 贈呈品 雪だるま物産館でご使用いただく農産物・加工品ラベルプリンタ (620, 400円相当)
- ※ 「うるおいの大地」による寄付は、2016年より年1回実施し、今年で10回目となります(今年度までの累計11,388,400円)。なお、上越市および雪だるま物産館への寄付は今回が初めてです。
- ※ 「うるおいの大地」は2025年2月14日に満期償還しました。



以 上

○本リリースについてのお問い合わせは、下記までお願いします。 岡三にいがた証券株式会社 経営戦略部 電話 0258-35-0289 (土日祝日除く午前9時~午後5時30分)